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18. foglalkozas

58. feladat Egy tengerparti faluban 24-en jarnak haldszni: 9-en naponta, 8-an kétnaponta és 7-en hiromnaponta.
Tegnap 15-en, ma 11-en haldsztak. Hany ember fog holnap haldszni?

59. feladat Az ABCD paralelogramma BC oldalanak felez6pontja E. Az AB oldal F pontja olyan, hogy az
AF D haromszog teriilete 20 em?, az F BE haromszogé 18 cm?. Hany négyzetcentiméter az F EC D négyszog
teriilete?

60. feladat A 4-nél nagyobb és a 2023-nal kisebb pozitiv egész szdmokat atirtuk &tos szdmrendszerbe.
Hény palindrom szdm van az igy kapott szdmok kozott? (Palindrom szdmnak nevezziik az olyan pozitiv
egész szamot, amelyet visszafelé olvasva az eredeti szdmot kapjuk.)

61. feladat Mennyi az a + b + ¢ Osszeg, ha 6a + 3¢ = 5994 és 4b + 2¢ = 40967
62. feladat A sakktabla bal als6 sarkat letakarjuk. Egy huszarral a jobb fels6 sarkobdl indulva be lehet-e
jarni a tabla tobbi részét igy, hogy minden mez6n pontosan egyszer jarjunk, és a huszar sakkban szabélyos

lépéseivel kozlekediink?

63. feladat Egy hdromszog 60°-os szogét kozrefogd oldal 2, illetve 3 egység hosszi. Darabold &t a haromszoget
egy szabdlyos hatszoggé!



